



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 6 - 12 februarie 2011

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuț: 0766/250.417

Anunț

Cu ocazia Zilei Mondiale a Bolnavului, Centrul de Îngrijire la Domiciliu al Asociației Caritas Eparhial Oradea, oferă **gratuit** în ziua de vineri, 11 februarie 2011, măsurarea glicemiei și a tensiunii arteriale. Doritorii sunt așteptați între orele **9.00-12.00** la sediul Centrului de Îngrijire la Domiciliu aflat pe str. Mihai Pavel nr.2.

Duminică, 13 februarie 2011, măsurarea glicemiei și a tensiunii arteriale se va face și la Biserica Sfântul Gheorghe între orele 10.00 - 10.50.

Rugăciune

Doamne, înaintea Ta orice dorință și orice geamăt al meu nu este ascuns. Palpită inima mea, puterea mă părăsește, se stinge speranța din ochii mei.

Prietenii și tovarășii se distanțează de rănille mele, cei apropiați mie stau deoparte. Eu, ca un surd, nu ascult și ca un mut nu deschid gura; sunt ca un om care nu aude și nu răspunde. Dar eu în Tine sper, Doamne, Tu îmi vei răspunde, Doamne Dumnezeu meu. Pentru că eu sunt gata să mă prăbușesc și am înaintea ochilor mei pedeapsa. Nu mă abandona, Doamne, Dumnezeu meu, nu sta departe de mine; aleargă în ajutorul meu, Doamne, căci Tu ești mântuirea mea.

La Tine vreau să găsesc adăpost, Doamne. Tu ești, Doamne, speranța mea, încrederea mea încă din tinerețe. Pe Tine m-am sprijinit încă din pântecul maicii mele, de la sânul mamei mele Tu ești susținătorul meu și Ție îți aduc mereu laudă, fără sfârșit. Nu mă respinge, acum când sunt bolnav și în vârstă. Nu mă abandona acum când puterile mă părăsesc.

Mai lăsat să am parte de multe îngrijorări și de mult nenoroc am avut parte în viața mea. Dar Tu, îmi vei mai da lungime de zile, mă vei face să ies din adâncurile pământului și Te vei reîntoarce să mă mângâi. Sunt sigur, Doamne, de aceasta pentru că sper și am credință în Tine.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere, **Florian Lascău** și **Irina Dobocan**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii.

Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Doamne, ajută-mă să spun „DA”

Mie frică să îți spun „DA”, Doamne.

Nu știi încă ce vrei de la mine și unde vrei să mă duci.

Îmi este frică că mă vei duce acolo unde eu nu vreau să merg.

Îmi este frică că mă vei împinge pe drumuri care mie nu îmi sunt pe plac, că trebuie să semnez o foaie în alb, să spun un „DA” care apoi pretinde alții „DA” ...

Îmi este frică, Doamne, chiar dacă simt că Te iubesc.

Îmi este frică de privirea Ta, pentru că este irezistibilă.

Îmi este frică de exigența Ta, pentru că Tu ești un Dumnezeu gelos.

Îmi este frică de iubirea Ta, pentru că Tu ești prea milostiv și ceri prea mult.

Și, cu aceste frici, umblu printre contradicții și tulburări ce nu se mai sfârșesc.

Sunt nesigur cu privire la alegerile pe care le fac, nesigur de deciziile mele, mereu nesatisfăcut de ceea ce sunt și de ceea ce fac.

Dar ce vrei de la mine, Doamne? Dumnezeule, ce mai vrei?

Tu îmi spui:

Dragul meu, vreau să îți redimensionez viața.

Până acum, ai fost tu cel care ai decis.

Mai mult sau mai puțin, ai făcut doar ceea ce ai vrut și apoi pretindeai ca eu să Te urmez, să îți confirm deciziile tale.

Dar nu mai poate continua așa.

Trebuie să înțelegi că ai inversat rolurile: ai jucat rolul protagonistului, rol care îmi revine doar Mie. Eu nu trebuie să spun „DA” ție, doar tu, Mie.

Mie îmi revin inițiativele și toate alegerile ce te privesc.

Eu trebuie să fiu centrul fiecărui lucru și, mai mult, centrul inimii tale.

Trebuie să îmi urmezi. Trebuie să îmi consacri voința ta.

Trebuie să îmi dai totul.

Am nevoie de al tău „DA”, așa cum am avut nevoie de acel „DA” al Fecioarei Maria pentru a veni, ca om, pe pământ.

Spune-mi un „DA” așa cum l-a spus Ea: decis, necondiționat, încrezător, afectuos. Încrede-te în Mine.

Doamne, ajută-mă să înțeleg că Tu nu ai nevoie de suficiențele mele; să înțeleg că eu sunt mai important și mai necesar.

Fă-mă să înțeleg că nu folosește la nimic continuarea discuției, contestării, rezistenței.

Insufliă-mi putere și decizie pentru ca eu să pot să aderă la proiectul tău.

Pentru ca să vină împărăția Ta și nu a mea, pentru ca să fie voia Ta și nu a mea, ajută-mă să spun „DA” dar imediat, și cu iubire.